

V posledný deň podania daňových priznaní bude 108 vybraných pôšt otvorených dlhšie

Bratislava 19. 3. 2013

Slovenská pošta, a. s., aj v roku 2013 **maximálne vychádza svojim zákazníkom v ústrety pri podávaní daňových priznaní. V posledný deň ich podania, 2. apríla 2013, predlžuje svoje hodiny pre verejnosť na 108 poštách** v rámci Slovenska. Pri vychádzaní zo skúseností z predchádzajúcich rokov budú nadštandardne otvorené pošty väčšinou v okresných a krajských mestách.

Klienti môžu využiť aj služby „non stop“ pošty na Tomášikovej ulici v Bratislave (Pošta Bratislava 3), kde sa budú dať podať daňové priznania až do 24:00 hod.

Okrem „non stop“ pošty budú v hlavnom meste predĺžené otváracie hodiny na ďalších 4 poštách, napríklad na Námestí SNP 35 v Bratislave (Pošta Bratislava 1), budú môcť zákazníci podať daňové priznania až do 22:00 hod. V Trnave budú 3 pošty otvorené dlhšie, v Banskej Bystrici 4 a v Košiciach 6 pôšt. V Žiline a Prešove budú predĺžené otváracie hodiny na jednej pošte. Celý zoznam rozšírených otváracích hodín dňa 2. 4. 2013 je umiestnený na webovej stránke www.posta.sk.

Slovenská pošta, a. s., zároveň priniesla v spolupráci s Finančnou správou pre svojich klientov od 1. marca 2013 nový druh služby. **Otvorila štyri nové kontaktné miesta daňových úradov na svojich pobočkách v Novej Bani, Veľkom Mederi, Vrábľoch a Novákoch.** Využívať ich môžu zákazníci na získanie základných informácií k daniam.

Zároveň budú tieto pracoviská vydávať daňové tlačivá, preberať a formálne kontrolovať všetky typy daňových priznaní, hlásení a prehľadov, účtovných výkazov, súhrnných výkazov a ďalších vstupných dokumentov. Budú prijímať, evidovať a triediť doručené zásielky resp. podania a tiež poskytnú možnosť osobného prevzatia vybraných písomností daňového úradu.

Zámerom spoločného projektu Slovenskej pošty a Finančného riaditeľstva SR je priblížiť služby daňového úradu bližšie k občanom. Ide o pilotné pracoviská, ktorých efektívnosť finančná správa vyhodnotí a následne rozhodne o rozšírení projektu. Na každom takomto novom mieste nájdú občania dotazník, ktorý môžu vyplniť a vyjadriť svoj názor na poskytovanú službu. Názory občanov budú dôležitým faktorom pri rozhodovaní o ďalšom postupe.

Kontaktné údaje:

Stanislava Pondelová

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.

Tel.: +421 903 130 571, **E-mail:** pondelova.stanislava@slposta.sk,

web: www.posta.sk